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INTRODUCERE 

Indicațiile metodice sunt destinate studenților ciclului 1 pentru efectuarea lucrărilor de laborator 
la disciplina Mașini și instalații pentru ameliorare, specialitatea 0716.4 Inginerie agrară. 

Inginerii agricoli, având în vedere cantitatea semnificativă de lucrări de recuperare a terenurilor 
efectuate la ferme, trebuie să cunoască proiectarea mașinilor de recuperare a terenurilor, să poată 
alege echipamentul de lucru potrivit pentru acestea și să calculeze productivitatea în funcție de tipul 
și condițiile de muncă prestate. 

În acest sens, scopul efectuării lucrărilor de laborator la disciplina Mașini și instalații pentru 
ameliorare constă în consolidarea cunoștințelor teoretice obținute la prelegeri. 

Pentru a efectua lucrările de laborator, studenții trebuie să studieze în mod independent 
materialul teoretic necesar și să înscrie rezultatele obținute la lucrările efectuate. La începutul fiecărei 
lucrări de laborator, se efectuează un sondaj de control al grupului în urma căruia profesorul decide 

admiterea studentului la lucrările de laborator. 
După pregătirea locului de muncă, studenții purced la îndeplinirea lucrării, efectuând calcule 

în conformitate cu sarcina individuală. 
La orele de laborator, studenții sunt obligați să efectueze în mod independent lucrările și să 

proceseze rezultatele. 
În procesul de efectuare a lucrărilor de laborator, studentul păstrează un registru de lucru în 

care se înscrie un raport pentru fiecare lucrare. Studentul termină acasă calculele neterminate în 
laborator. Susținerea lucrărilor are loc la lecția următoare. 

Lucrările care nu au fost îndeplinite de student, indiferent de motiv, vor fi efectuate în afara 
orelor în laboratoarele departamentului sub îndrumarea unui profesor. 

Studenții care au susținut toate lucrările de laborator și au fost apreciați pozitiv la testarea pe 
calculator sunt admiși la examenul la disciplină. 
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